
OHTUHNSINCe20エS 令和元年11月発行

～ご縁をいただいた、 あなたにお届けする～

おしとり通
C
>

 

l

-
『

忌

November 2019 公士薦薩Vol.26

子供の頃、 うさぎが好きだった
林公士郎（こうじろう） です。

11月と言えば、月が綺麗に見
える季節です。月には、 本当にう
さぎがいるとその昔信じていまし
た。（笑） 前回号で、 朝の果物は

滋

,

金の話がでましたが、 果物は夜に
栄養分を貯める為に、 朝の果物は

甘く栄養価が高いそうです。納得！（＾＾） 

』
贔

9月12日シャスタ山に行く前にロサンゼルスに
寄りました（＾＾）
アメリカに行くのは、 2007年以来12年振りにな

ります。 空港到着！ロサンゼルス空港は、 デカイ！
成田の 5 倍位の規模があるのでは？ ESTA の申請が
初めての事もあり、 入国に2時間弱もかかりました
（＾＾； 空港から、 ホテルに向かう為にタクシーに乗
り、 ホテルに着くとぐったり （笑）少し休憩、 ホテ
ルの窓から下を見ると、 丸亀製麺ロサンゼルス店が
（笑） これは、 行かなければ、 盛りと天魅羅を2点
を食しました。 麺は、 何故か腰が無い（＾＾；給食で
出たソフト麺みたい（＾＾）

夕方のツア ー迄、 時間があったので、 街に繰り出
してみました（＾＾） グラミーミュ ージアムに到着。何
と大きな天使の羽の絵が！これは、 写真を撮らなけ
れば！翼デカイです （笑）中を見学してみると、 ど
うやら、 映画のグラミ ー賞の博物館みたいで、 何と
なく理解しましたが、 一つだけ凄かったのは、、 私が
大好きなマイケルジャクソンのスリラーの衣装。誰
もいないので 「フォ ー オ II」と叫んでみました（＾＾）

壁に一面に画かれた天使の羽根とマイケル・ジャクソンの衣装に感激！

続いて、 ロサンゼルスの名所を日本人を拾いステ
キーを食べて、 天文台で夜景をみるツア ーに参加し
ました。先ず出発のホテルヘ、少し動くと何と渋滞。
渋滞は、 世界共通ですね～（笑）

次にユニバーサルスタジオ・ハリウッドの駐車場、
因みに、 ユニバーサルスタジオ ・ ジャパンにも行っ
た事梨汁（笑） 、 いやあ～ 日本人が、 集まるは、 集ま
るは。こ こでバス満席に。アメリカだけに、＄箱ツア ー

＼（＾＾）／ ついに到着！ブラックアンガス。 本格的
なステー キハウスです。 アメリカでの食べ物が初め
て美味しいと感じました(^^） 次にグリフィス天文
台へ、 ロサンゼルスの夜景一望絶景です！

上段 左：ロス渋滞中 中：USH 駐車場 右：各悶燐 BLACK ANGUS

下段 左：ステーキハウス店内 右：ロサンジェルスの夜景は絶景

次の朝、 セレブの朝食と呼ばれている 「エッグス
ラット」へ。マッシュポテトに半熟玉子が乗っていて、
これをパンにつけて食べるものとエッグバーガーと、

オレンジジュースを注文して食べました。昨日のス
テー キ同様、 美味しかったです。 日本では、 9月13
日に新宿にオープンしたそうで、 興味ある方は、 食
べに行ってみて下さいねぇ（＾＾） 充実した ロサンゼ
ルス観光が出来ました、 日本人に人気がある観光地
だと認識、 有難うこざいました（＾＾）、

定番のスラットそしてチーズバーガー とオレンジジュ ース LAの朝食

女おしどり通信は、林公士郎 ・ 亜由美がこ縁をいただいた方に毎月お届けしています。 こ意見こ感想などお寄せいただけるととても喜びます女
発行元：税理士法人サム ・ ライズ
〒350-1124 埼玉県川越市新宿町 1-2-13 川建ビル 2F A TEL: 049-249-0222 FAX: 049-249-0220 
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最近、ヨガとマラソンを楽しんでいる石田香です)

さて今回掲載させていただくのは、今年の夏季休暇

で思い出に残った、石田家大家族旅行です。 半年前

から計画を立てて、甥と姪5人含め総勢13人で伊

豆旅行へ行ってきました！

移動手段は、長女ファミリー、次女ファミリー、

石田家ファミリーに分かれ、 車3台です。 まず始め

に行き途中で向かったところは沼津港でした。 沼津

港の海鮮丼をいただき、その後はジェラー トで締め

て大満足)その後は宿へ行って姪たちとプールで遊

びました。

上段 左：海鮮丼に大満足の姪 右：新鮮な海の幸たっぷり海鮮丼

下段 左：砂に埋められ大喜びの甥と姪 右：将来は歌手？熱唱です！

続いて、下田の水族館に行きイルカショ ーやペン

ギンの散歩、大きなエイをたくさん観ました。 姪た

ちには剌激が少ないようで笑、「海に行きたい！ ！」

という声が出始めて、白浜のビーチに行くことにな

りました。 浮き輪をもって、波がくるたびに 「キャ ー

キャ ー」はしゃいでいましたれ少し休憩していると、

4歳の甥っ子が大人達に砂をかけられ、 「嫌だ～」と

言いながらも嬉しそうな表情をするのでそのまま埋

めてもらいました笑。 それを見ていた6歳と4歳の

姪っ子が「私にもやって～」 と言い出し、3人で埋

められました笑。 子供はとにかく楽しいことが大好

き！人がやっていることをすぐに真似て、同じ楽し

さを味わうんだな！と感じました。姪たちにとって、

海が一番の思い出だったようで、幼稚園や小学校の

宿題の絵（夏休みの思い出）には、全員この海だっ

たようです。

夜には手持ち花火やカラオケを楽しみ、最終日に

は伊豆のぐらんばる公園という遊べる施設に行きま

した。 日本は猛烈な暑さで、大人達はひたすら影を

探して休みたい中、姪たちはずっと走り回っていま

した。 車で移動するときは、涼しい車内でしっかり

睡眠をとっているので、次の目的地に着くとエネル

ギー チャ ージされています笑。 最後は帰り道の三島

で日本一長いスカイウォ ークに行き、なぜかそこで

フクロウやハリネズミの触れ合いコ ーナーにも行っ

てしまい、終始、姪たちの楽しんでいる姿を見られ

て、叔母の私は幸せでした)

マイ浮輪を離さず楽しむ姪 海鮮丼を食べられない1歳甥

イキ

ージをリ詈晃翌加滋した！

麗
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

事務所通信

「年金の日」をご存じですか。国民一人ひとり、 「ねんきんネット」等を活用しながら、高齢期
の生活設計に思いを巡らす日として、厚生労働省が2014年度から,,月30日（いいみらい）を年金の
日としたそうです。

掲載内容に関してこ不明点等があれば、お気軽に当事務所までお問い合わせください。
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2019年11月号

■令和2年分のマル扶はココに注意

■今年も大幅な引上げとなる最低賃金

■業種別の入・離職状況

■間接業務でのクラウドサー ビス
利用状況

■編集後記
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2FA
TEL : 049-249-0222/F AX : 049-249-0220 
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令穂2年分のマル扶はココに注意

9----------· -—------------·9 99-----9-II
所得税や住民税の改正に伴い、 令和2年分からサラリ ーマンが提出する扶

養控除等申告書（以下、 マル扶）が変わります。 どう変わるのか、 確認しましょう。
■..••一............."＿.........."．．．．．,..“’"＂＇"＂'●●●●9一●●●●●●●..●●●●●●...●●●●9一'-●"●●---.......．．．．,．．．．,..＿,．,•••一"'............,..—••,.......,．,"．．,.......,............----··,..................

令和2年分では、 住民税に関する事項に「単身児童扶養者」襴が新設されました。 また、 見

た目は変わりませんが、 下表のとおり、 要件が改正されています。 改正の詳細は次ページを

ご参照ください。

マル扶での記·区分響

A源泉控餘対象配偶者一

所諭

B

 

c
 

控除対象扶董蠣族

障書者、寡蠣寡夫

又は動労学生

16編未満の扶董蠣族

扶董控除

輩

・「配偶奢」の妻件（合計所得金額）の改正

・「扶董鯛族」の妻件（合計所得金額）の改正

朧害看控除・「扶養艤族」と「同
一

生計配偶奢」の要件（合計所得金額）の改正

寡 ・「扶」の要件（合計所得金額）の改正

寡夫控除 ・「生計を
一

にする子」の要件（総所得金額等）の改正

動労学生 ・申告者本人の妻件（合計所得金額）の改正

・「扶董躙族」の蔓件（合計所得金額）の改正

函円以下→9訪円以下

函円以下→俎万円以下

痴円以下→祁万円以下

函円以下→俎万円以下

a万円以下→7切円以下

蛎円以下→48r.i円以下

＜令和2年分のマル扶＞ ※色をつけた箇所が改正の影響がある部分です。

令和2年分 給与所得看の扶養控除等（異動）申告書
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1" MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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醗鵬情輻2019年11月暑

1. 所褐種の讀正の影響

(1) 所得金額要件の改正
平成30年度税制改正により、所得税の基礎控除額が10万円引上げられました。 この改正に伴

い、各種所得控除等を適用するための所得金額要件の上限も10万円引上げられています。 マル
扶の記載に影響がある部分は、前ページにある表のとおりです。

(2)給与所得控除額、公的年金等控除額の改正
上記(1)のとおり、所得金額要件の上限が

10万円引上げられたものの、所得金額を計算
する上での収入が、給与等のみ又は公的年金
等のみの場合は、実質これまでと変わりませ
ん。 それは、給与所得又は雑所得の金額を計
算する上での控除額が、改正により原則とし
て10万円引下げられたからです。 給与等又は
公的年金等の収入のみとした場合の、収入金
額に応じた所得金額は、右表のとおりです。

なお、1点注意しなければならないのが、寡

【鎗与●又は公的年金•の順入のみに鯖すU腎壽·麟】
飴収又

―

金額 」L 所

1,030,000円 ’’ 480,000円
i l 

1,500,000円 口「 950,000円
6,777,778円 5,000,000円

竺頌り年金等び見ぃ鑓員 II 所得金韻
65歳 1,080,000円 480,000円
未満 1,633,334円 71

950,000円
65織 1,580,000円 480,000円
以上 2,050,000円 71 950,000円

婦（寡夫）控除における申告者本人の合計所得金額要件です。 この要件に改正はありません。
そのため、給与所得控除額の引下げのみ影響を受け、給与等の収入のみとした場合の収入の上
限が6,888,889円から6,777,778円に下がります。

(3) 所得金額調整控除の割設

源泉控除対象配偶者は、所得の見積額が900
万円以下の申告者と生計を 一にする一定の配
偶者です。 この900万円に変更はありませんが、
収入が給与等のみであった場合は、改正によ
り新設された『所得金額調整控除』の適用を
受けるか否かによって、所得金額900万円に対
する収入金額が右表のように異なります。

2. 住民穣に●する事項

【所900万円に鯖する鑢9·0収
所得金額調整 受ける 1,110万円
控除万注駅う 受けない 1,095万円
（※）所得金額調整控除の遍用対象誉

その年の給与等の収入金額が850万円超の者で、

次のいず1か［直当す函'
①申告者本人が持別障害者［コ亥当する
②年齢23織未溝の扶董親族を有する
③特別障害者である同一生計配偶者を青する
④特別障害者である扶董親族を有する

住民税に関する事項は、次の2点の改正によるものです。

16歳未満の扶養親族上記1. (1)の改正lilltf寸き、所得金額の要件は48万円以下に引上げ

単身児重扶養者 個人住民税の非課税措置の対象者に『単身児重扶養者勺が含まれ厄孜正により、記載欄が新設
（※）単身児璽扶養看とは、 児璽扶董手当の受給奢である一定の未嬌（事実嬌を除く）の父母

配偶者や子らがパートやアルバイト収入のみ、あるいは公的年金等のみであれば、実質変
動はありません。なお、給与受給者にひとり蠣がいる場合は、単身児童扶養者の確認を案内
しましょう。

1" MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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勢馨情輯 2019隼1 1月号

今年も大幅な目1上げとなる最鑑賃金

9----------●●'-一•••-------------..••--•--•••一••••--•--••9-II

庄 最鑑賃金の糧瓢と直竃タイ年4グ
賃金については、都道府県ごとにその最低

額 （最低賃金）が定められており、企業はそ
の額以上の賃金を労働者に支払うことが義務
付けられています。

この最低賃金には、都道府県 ごとに定めら
れた 「地域別最低賃金」 と、特定の産業に従
事する労働者を対象に定められた 「特定 （産
業別）最低賃金」 の2 種類があります。 この
うち 「地域別最低賃金」 は、毎年 10月 頃に改
定 さ れる こ とになっており、2019年度につい
ても全都道府県の地域別最低賃金の改定額が
決定しました。

酌 201鵠麿の煽鑢覇量曇賃金と
霧鶴日

2019年度の地城別最低賃金と発効 日 は、下
表の予定となっています。 すべての都道府県
で26 円 以上の引上げとなり、中でも東京都と
神奈川県は、ついに1, 000円台となりました。

パー ト タ イ マー ・ アルバイ ト等の時給者の
賃金が、最低賃金を下回っていないか どうか
を確認するとともに、月 給者についても1時
間あたりの賃金額を算出し、確認する ように
しまし ょ う。

最低貫金時間額
改定Y.J ll 改歪襖

引上額

函 「亙
762 790 
762 IL 790 
798 - 824 

表 201�度の地域別最低賃金 （単位 ： 円）
最低貫金鴫圃璽
改 改

839 866 
甦 こ
936 964 
町 「
811 837 
堅 L

762 7叩
町 「
807 833 
塑 し
802 829 
古 芦
792 818 
す 「
762 790 
坦

'.

762 

志
762 

匹
762 

志
762 

発効年月 日 奮道府県名 引上額

763
m
822

品l
898
895
985]
983[
803
821
806]
803-
810
821
825
858

匹

898]
846

790
798
849
853}
835-
926
923

霊
830
848
832]
829-
837
848
851
885
蕊
873

滋 賀
ー

大 阪
” 

奈 良
慈
鳥 取
＂ 
岡 山
広 阜
山 口
m 
詈 川
憂
高 知
” 

佐 賀
m 
罵 本
大分" 9- , 
宮 崎
属
沖 縄

26
28
28
26i
28i
27
26
27
 

頑濱膚[
青 森
岩 手
宮 城
m 
山 形
襴 •
茨 城
撼
群 馬
葺
千 藁

東→ 

: 
冨 山
豆
襴 井
面 頂
長 野
岐 皐
静 岡
憂
三 重

26[
28
28
28-
28[
27
27
 28[

28
28
28]
28[
29
28
 

26-
27
27
26
27
 

, 201
・

呼1明3日
201呼10月4日
201呼10月4日
201奔10月 1日
”1,年-1明．3・日
201坪10月1日
201呼1U 1日
201坤10月 1日

蛭4函 1日
201呼10月6日
201呼10月 1日
201呻10月 1日

, 201晦1嗚 1日
201呻10月 1日
201碑1糾i-6日
201呻10月 1日
201呼10月 2日
201呼10月4日
201

一

呻1一明
ー

1日
201呼10月4日
201呼1叩 1日
201呻10月4日

芝印明1日
201坤10月 1日

螂年月 日

201呼10月3日
201晒社晒1日
201坤10月 1日
20i呻10月 1日
201呼10月5日
201奔1晒1日
201呻10月5日
201呻1晒 1日
201呻10月 2日
201呼1叩 1日
201呻10月5日
201呻1明 1日
201眸10月 1日
201呻10月 1日
201碑10月5日

ス 201楚Fj明
201呼10月4日
201呼1明3日
201呻10月 1日
201坤10月 1日
201呻10月4日
匹1呻1明3日
201呼10月3日

27 

1" MyKomon 税理士法人サム ・ ライズ 未来会計法人メイキッ ト

https://some-rize.jp/埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2F A OSHIDORI TSUSHIN 

https://some-rize.jp/


饂営情輯 2019年1 1月号

業種別の入 · 離職状況

,＿．．．—••一••••-•••一•••••一••一•••••••_.............．．．．．．．．．．ー•••••••一••_．．．．．ー••一·一＿．．．．．9-一•_．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．••••一•一....-···--···-II

採用難の状態が続いていますが、 人材の移動は どの ようになっ ているので
しょうか。 こ こ では今年8月 に厚生労働省が発表した資料※から、 業種別に2018年 （平成30年）の
入 ・ 離職率をみていきます。

■·,．．．．----••••一••••一ー......―•••一...........—•••••一•一•一••一....••一•••一．．．．．9-一••,．．．．．．-----...-•一•••一••一••-――,.._..,.......,_. 

陀 サーピス震圃運で璽い入● ●●寧 患 ス職饂遍寧は“鑽糧力渭馴直遍I：：
上記調査結果から、業種別の入職率 と 離職

率をま と める と 下グ ラ フの と おりです。 業 種
計の入職率は15. 4%、 離職率は14. 6％でした。

業種別にみる と 、入職率では、宿泊業， 飲
食サー ビス業と 生活関連サー ビス業， 娯楽業
な どのサー ビス 業関連が20％以上 と 高 く なり
ました。 一方で、製造業 と 電気 ・ ガス ・ 熱供
給 • 水道業は10％末満 と 低 く なりました。 離
職率は、入職率 と 同様にサー ビス業関連で高
く なっています。 低いのは建設業 と 製造業で、
9％台 と なりました。

入職超過率 （入職率から離職率を引いたも
の）は、業 種計が0. 8ポイ ン ト (15. 4-14. 
6) で入職超過です。 業 種別では不動産業，
物品賃貸業 と 生活閉連サー ピス業， 娯楽業が
4. 2ポイ ン ト で最も高 く なりました。 一方、
製造業な ど4業 種が離職超過の状態です。

採用が難しい状況では、 既存従業員の定着
率を高める こ と が重要です。 賃上げはもちろ
ん、賃金以外の部分でも満足度を高めるよう
な取組が必要でし ょ う。

確→
襲這凜

電気・ガス・熱供給•水遍業
情

遍輸鑽， 襲便戴
卸売業， 小売業
金、 保険業

不動産業， 物品賃貨業
学術研究， 専門・技術サービ刀鳥

宿泊璽 飲食サービ刀鳥
生ービス業， 娯稟菓

教青， 学爾支援菓
医療， 福祉

サービス蠣 ｛他に分類されないもの）
計

0.0 

2018年の業種別の入職率と離職率 （％）

�̀：:7
■ 入職率 離聰率

14.4,__ ―` ,11.7 11.8 
10.5 -- 13.1
10.4 12.9 

11.1 
＿

11.0 13.7 
10.1 

17.9 

6
2

 

．
．

 

2
6
6

証
ー
ー
互5ー

26.9 
29.3 

雰 28.1

5.0 10.0 

21.4 
Iー 15.4 19.9 
14.6 

15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 
厚生労働省「平成3炉問＇用動向調査」結果よ引乍成

※厚生労働省 「平成3吟項｀用動向調査」
日本標準産業分類に基づ く 16大産業に属 し、 6人以上の常用労働者を雇用する事業所の う ちか ら 、 産業、 事業所規模別に

層化 して無作為に抽出 した約15, 000事業所 と 、 その事業所に入職 した常用労働者 と 離職 した常用労働者の う ちから無作為に
抽出 した者を対象に した調査です。 詳細は次のURLのページから確圏いただけます。 https ://nw. e-stat. go. jp/stat-searc
h/files?page=l贔layout=datalis直toukei=0046007滋tstat=000001012468lcycl←7贔year=20180 釦nth=Oltclassl=00000101
2必磯tclass2=00000106368磁tclass3=0000010636871.result_back=llcycle_facet=tclassl%3Acycle
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r情輯 2019年1 1月号

閾撞禦鶉でのクラウドサービス祠用状況

9-------------·—---------·· ••------II 

生産性向上のために、 ITを導入する企業も少なく あ り ません。 こ こでは近
年利用が進んでいるク ラ ウ ドサー ビスと、 その中でも、 いわゆる間接業務でのク ラ ウ ドサー ビス
の利用状況をみていきます。

■..••一••••-—·•一•••••一ー一•••一9----•••一9-------··9•••一•••--•••—•一··-—•••一••一•••-------···”......-•

陀 祠屠割會は印％に追る ＇］ 利屠する璽曲は
今年5月 に総務省が発表した調査結果濠な ど

から、 ク ラ ウ ドサー ビスを利用している企業
の割合をみると、 2014年 （平成26年）時点で
は38. 1％でした。 その後、2017年に初めて5

0％を超え、 2018年には58. 3％と60％に迫る
勢いとなりました。

陀 閾纏朧糖での祠屠状況
次にク ラ ウ ドサー ビス利用企業のうち、 間

接業務 （こ こでは給与、 財務会計、 人事）で
ク ラ ウ ドサー ピスを利用している企業の割合
をまとめると、 下グラ フのとおりです。 2015

年に20%、 2018年には30％を超えました。

35.0 

30.0 

25.0 

20.0 

15.0 

10.0 

5.0 

0.0 

給与、財務会計、人事のクラウ ドサービスを
利用している割合 （％）

25.2 

19.1 

25.8 26.5 

31.8 

2014年 201� 201� 2017年 2018年
総「通信利用動向調査」よヅ乍成

※緯務省 「平成⑳年通信利用動向調査」

次に2018年の結果から、 間接業務にク ラ ウ
ドサー ビスを利用する理由別に利用割合をま

とめると、下表のとおりです。

·の利用劃合 （纏戴閏答、％）
ー毎ムベンダーに提案されたから 41.7 
災害時のバックアップとして利用 41.3 
杢堅墾り、 可用性加菖くなる牡 込互Y完斤ィLー ー坦兵
資産、保守体祠を社内I�寺つ必要がないから 39.3 

サービスの信頼性が高いから I 38,0 

システムの拡張性が萬いから （スケーラ�Jティ） 37.2 9 9 99 9 9 し 99 9 .  w 
システムの容●の変更なa任駐塁に対応できるから 36.9 

既存システムよ咲ロストが安いから 33.6 

＆もサービスを利用できるから 27.4 
その他 28.5 

総「平成3�平通信利用動向調査」よび乍成

システムベンダーに提案されたから、 災害
時のバ ッ ク ア ッ プとして利用する割合が高 く 、
40％を超えました。

2018年の調査に よると、 ク ラ ウ ドサー ビス
利用企業は利用していない企業に比べて労働
生産性が高 く なっています。 様々 な分野のク
ラ ウ ドサー ビスがありますので、 まだ利用し
ていない企業も、 検討してみてはいかがで
し ょ うか。

全国の常用雇用者数100人以上の企業や全国の一定の世帯を対象にした、 毎年実施される調査です。 ク ラ ウ ドサー ビス と
は、 従来は利用者が手元のコ ンピュー タで利用していたデータやソフ ト ウ ェアを、 ネ ッ ト ワ ーク経由で、 サー ピス と して利
用者に提供するも のです。 デークの詳細は次のURLのページから罐認いただけます。

http://....,.. sol.DDU. go. jp/ johotsusintokei/statistics/stati stics05b2. ht這l
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年末の行事や年初の備品発注な どの準備に追われます。 スケジュ ールの確認を徹底 し 、 もれ
のないよ う に し ま し ょ う 。

0
0
0
0
0
0
 

1 .  

2 .  

3 .  

2019年 11月

お 仕 事備 忘 録

4 .

5 .  

6 .  

年末謂整の準傭

年末賞与の支払準備

所得税の予定納税額の減額申請 （第2期分のみ）

パー ト等の年間収入チ ェ ッ ク

忘年会の準備

防火対策

1 1 月 は、 所得税 （復興特別所得税を含む） の予定納税第2期分の納付月 です。 も し、 その年の申告
納税見積額が予定納税基準額 （注） に満たないと 見込まれる場合には、 予定納税額の減額にかかる承
認を申請する こ と がで きます。 1 1 月 1 日 ～ 15日 までに擾出でき る減額申請は、 予定納税の う ち第2期分
のみです。

（注） 予定納税基準額は、 税務暑が計算を して事前に納税者へ通知 します。 こ の予定納税基準額は所
得税及び復興特別所得税の合計額で計算 します。

| 4 パー ト等の年間収入チ ェ ッ ク
I 

パー トやアルバイ ト等においては、 所得税法上の扶養麟族の範囲等で働いて いる こ と が多 く あ り ま
す。 そのため、 年末にな っ て こ の ま ま勤務する と その収入の範囲を超えて し ま う と い って、 急に休ん
で し ま う こ と が懸念 さ れます。 今の う ちか ら 収入をチ ェ ッ ク しておき、 年末の忙 し い時期になって

「人手が足 り ない」 と 困 る こ と がないよ う 、 謂整 しておきま し ょ う 。

秋の火災予防運動の時期です。 い ざ と い う と き に慌てないよ う に 、 避難訓練や非常時の対応方法に
つ いて周知 しておきま し ょ う 。

消防設備の点検 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 消火器、 非常 口 、 非常階段、 避難経路な ど
非常時の対応方法見直 し ・ ・ ・ ・ ・ ・ 運絡方法、 避難対策な ど
冬にかけて火を取 り 扱 う 機会が増えてきます。 火の後始末の方法などを確認 しま し ょ う 。
また不用意に、 燃えやすいもの等を屋外に放置 しないよ う に しま し ょ う 。
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今月 は、年末調整や賞与支給な どの準備に追われます。 』と
取りよ く 計画をたててス ムーズ上旦良務ができ るようにしま
し ょ う。 ネ
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0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
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1 日 曜 日 六曜 項 目 I
●過重労働解消キャ ンペー ン (~30日 まで）

金 ； 友引
: ：●労働保譲適用促進月 111 (~30日 まで）
： ●テ レワーク 月 間 (~30 日 ま で）

.... ....... :. .............,.......... .. . :..... ... ................... ..... ..... .......... 

2 ： 土 先負 ：
···· ·······:··············,············ ·:····· ··························· ·········· 

3 ： 日 ： 仏滅 文化の日
···········•··············•·············•······················· 

4 ： 月 ＇ 大安 撮替休日
5 ： 火

・ 赤口
｀

...........,..............、------ ---- -- -• ----

6 ;
' 

水 ： 先勝
7 : 木 ： 友引 '............................................. 

8 ： 金 ． 先負 立冬.... . ......,. .............,........ . . .. .,..... ... ................... ... ... .. . . ..... ............. .............. . ... ......................... .. . . ...... .. 

9 土 • 仏滅： ヽ ●秋季全国火災予防運動 （～1 5 日 まで）

10
． 

日 ． 大安 ．

1 1  9 月 ： 赤口 ．

・ ● ●瀾泉所得税 ・ 復興特別所得税 ・ 住民税特別懺収分の納付 (10月分）

1 2 ： 火 ： 先霧 ．
．．．． ．．．．．．．．． ．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．． ．． ．．． 

13 ! 水 ：

友

引 ：

14 ：

木

： 先負: ＇ ●継績 ・ 有期事集概算保験料廷納額の支払 （第2期分※口座撮替を利用する場合）

1 5  ： 金 ： 仏滅 ．

・ ● ●所得税の予定納税額の減額申請 （第2期分のみ） 提出期限

�
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"
20
21
 22 ： 金 ． 大安 小雪···········-································· ··········································

23 ： 土 ： 赤口 勤労感尉の日···········;··············;······・・・・・··:··························••················••·

24 ’ 日 先謄 ＇

．．．． ．．．．． ．．ヽ
•
.．．．．．．．．．.．．．.．．．．．．．．．．． ．，．．．．

25 ： 月 ： 友引 ，

26 : 火
＇

先負
＇

27 ： 水 ： 大安
28 ： 木 ： 赤口 ’

29 金 先謄···· · ···-···· ··-······-······-······· ·· -·-··············-······-···· ··- ··- ·- · · ··-·- ···········-· ·-······-··-·· · ··········-······-·········· ·· · · ··-·-· ··········-··-·-····-······-

●健康保険 ・ 厚生年金保険料の支払 (10月分） （1 2月2日期限）

30 ： 土 ： 友引
, • ●所得税の予定納税額の納付期属 （第2期分） （1 2月2 日期賑）

● ●値人の事業税納付 （第2期分） ※各椰道府県の条例で定め る 日 まで

1" MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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1 月 ですね ！ ハ ロ ウ ィ ンか ら 一夜明 ける と今度は街中 ク リ スマスのイ

ルミネー シ ョ ンが点灯 し始め ます。 『 も う 、 1 年が終わる んだな ぁ ～』

kaori ishida 

石田 香

maiko segawa 

瀬JI l 舞子

と しみ じみ感 じ ます。 1 0 月 は暑い 日 も 多 く て、 最近の 日本の気候は
どうな っ て し ま う のや ら … と 思 っ て し ま いますよね。 今月 はそろそ
ろ コ ー トが必要 と なる く ら いの気温にな り ますかね～ ？ ？ 紅葉も寒
さが進まな い と 黄色 にな らないので、 四季を味わ う には、 寒 く な っ
て ほ し い と こ ろです。 さ て、 今月 のお題は読書の秋 ！ ！ です。 みんな
どんな本を読んでいるのか し ら ？ ？

今月 のテ-勾y EE亙沃蕊

私か ら は 「濃縮睡眠メ ソ ッ ド」 （松本
美栄さ ん） をお薦め し ま す ！ 201 9
年 9 月 に販売されま した バ 松本美栄
さ んは実は ビジネス交流会で出会い、
プライ ベー トでも皇居 ラ ン を一緒に
楽 しんでいます。 本は即購入 し楽 し
く 実践しています。 生きる上で誰も
が毎 日行う 「睡眠」 について、 園や
絵でわか り やす く 説明されてお り 、
私でも出来る濃縮睡眠方法が書かれ
てお り 嬉 し いです。 浅い睡眠か ら脱
出 し ます ！

私が最近読んだおすすめの本は 『東
のエデン』 です。 私が読んだの は文
庫版の小説なのですが、 実は 1 0 年
以上前のテ レ ビアニメで有名 にな り 、
その後劇場版が 2 回も作成された作
品なのです。 最近は 『君の名 は』 の
よ う にアニ メ が有名 にな り 、 その上
映に合わせて小説が販売される作品
が増えま した。 昔は ド ラマや映画で
はそう い っ た作品が多か っ た よ う に
感 じ ますが、 これもアニメが日本の
文化と して認め られてきたからなの
だと 考える と 面白 いですね。

私のおスス メの本はコ ピーラ イ タ ー

と して活躍されている梅田悟司さ ん
の 「や っ てもやっ て も終わ らない名
もなき家事に名前をつけた らその多
さ に驚いた。」 です。 こ の本は梅田さ
ん こ 自身が育休中 に経験 した 「家事」
に対する考え方や家事を こなす方へ
の最大限の敬意の示 し方か ら生まれ
た本なのですが、 そ う そ う ！ と、 と
て も勇気付け られま した。 この考え
方が少 しでも広 ま っ た ら ま た素敵だ
と思います。

私の最近読んだオススメの本は 「セ
ルフ前世療法」 と いう根本恵理子さ
んが書かれた本です。 前世っ てよ く
聞 く けれど、 人から 「あなたの前世
は、 ヽ ヽ 」 と 聞 く 事が多 く ないですか ？
これは自分で自分の前世を見る こ と
ができ ます。 私は 2 人の登場人物が
見えま した。 1 人は貧 しい羊飼いの
母 1 人子 1 人の 6 歳の少女。 も う 1
人はエジプ トの子供に恵まれない王
妃で した。 2 人の力強い魂を受け継
いでいと思う と 、 強力な支援者がそ
ばにいて く れる熱いものを感 じ ま し
た。 是非セルフ前世療法、 試 してみ
て く ださ い。 どこかで会っ ているか
も ？ ？

saori nish izawa 

西澤 さおり

mitsuyo fujioka 

藤岡 充代

OSHIDORI TSUSHIN 

本が大好きな小笠原ですが、 最近老
眼が ・ ・ ・ （ 笑 ） なのでタ ブ レ ッ トで
本を読んでいます。 最近読んだ本は
『 と んでもな く 面白 い古事記』 です。
古事記と いえば、 難 しそう と思うか
も しれませんがそんな高いハー ドル
を覆す本です ！ 色々 な神様がお り ま
すが、 や ら か して し ま う神 ・ 兄弟で
結婚を して し ま う神 ・ ち ょ っ と エ ッ
チな内容だっ た り と （ 笑 ） よ く よ く
読む と びっ く り するんですよ古事記
は ！ 面白 いので是非読んで古典文学
に興味を持 っ て ほ し いです ！

最近、 活字は読まな く な り ま した。
読んだ小説も 一年前に 「アイネクラ
イ ネナハム ト ジー ク」 と いう伊坂幸
太郎 によ る連作短編集を読んだのが
最後だと 記憶 しています。 内容は正
直覚えて いないので改めて読み返 し
たいな と 思 っ て お り ます。 最近読ん
だ漫画だと元 PL 学院の球児が描 く
「バ ト ルスタディ ーズ」 と い う野球漫
画です。 高校野球を して いた方や野
球好き に は と てもお勧めの作品と
な っ てお り ます。

お薦め したいのは、 ほ しよ り こ著
『き ょ う の猫村さ ん』 です。 漫画本で
す。 漫画好きの友人から お薦め され
ま した。 主人公は家政婦の猫 ・ 猫村
さん、 と いう 突飛な設定なのですが、
なぜかすんな り 受け入れて し ま い ま
す。 猫村さ んの心優 し さ 、 い じ ら し
さ は、 感動的 ！ 猫村さ んの影響で周
囲の人の固 く な っ て いた心がほどけ
てい く さ まがしみ じみよかっ たです。
元気が出 ます ！ お疲れ気味の と き に
読むと よ いかも しれません )

私は何か読みた く なる と 、 本屋大賞
で賞を と っ た本を手にと っ てみます。
だいたい心に感 じ る本に出会えます
ょ。 今回紹介するのも本屋大賞第 2
位を受賞 した く住野よ る ＞ の 「君
の膵臓を食べたい」 です。 も う こ の
本は、 実写もアニメ の映画にもな り 、
『キ ミ スイ』 と 略称がつ く ほ ど有名 に
な り ま したね。 3 年前位前に出会え
た本で し ょ う か。 読み始めてす ぐ に
結末が知 り た く な り 、 終わ り を先 に
読んだ覚えがあ り ます （ 笑 ） 秋にな
る と切ない本を読みた く な り 、 今年
もまた読み返 して し ま いま した。 そ
して、 男子高校生の心の描写に、 毎
年泣かされています。 あなたも き っ
と、 涙 し ます ！ ！
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0 思い出の こ の一枚
A PHOTO OF M EMORIES 

2018 年 11 月

川越マラ
‘

ノンでの 一枚

ち ょ う ど 一年前、 川越マラソ

ンスタ ー ト直前に撮 っ た写真。

全員が闘志満閃、 いざ出陣の

一枚です。

今年もサムラ イ ズチ ーム参戦

L
します ！

今月 も最鶴までお読み頂きあ り がと う こさいま した。

槻理士法人サム• ライズ 未来会計法人メイキッ ト株式会社
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